

ZAHTJEVI ZA PROMJENAMA

Sekcija za reumatologiju i rehabilitaciju

Sekcija medicinskih sestara u reumatologiji i rehabilitaciji održala je dva vrlo dobro posjećena stručna skupa. Sedmog listopada 1994. godine u Osijeku održana je godišnja skupština i stručni sastanak. Održana je i promocija knjige "Sestrinstvo u akciji". Tom prilikom bile su prisutne gošće prof. G. Cerjan-Letica i Ivona Puharić, tajnica Hrvatskog udruženja mladih. Za predsjednicu Sekcije ponovno je izabrana Štefica Pongrac, VMS, a za tajnicu Ana Obidić.

U siječnju 1995. godine održan je izvršni odbor Sekcije. Predstavnica sestrinskog strukovnog sindikata Milena Delak obećala je da će pomoći u tiskanju poslovnika Sekcije. Tridesetog i 31. ožujka 1995. godine održan je stručni sastanak u Thalasoterapiji Crikvenica. Bili smo gosti HUMS-a, Ogranak Koprivničko-bjelovarske županije i aktivni sudionici njihovog stručnog skupa. Krajem listopada 1995. planiramo održati stručni skup o kvaliteti zdravstvene njege u Thalasoterapiji Opatija.

Plan rada za ovu godinu:

- srediti normative u zdravstvenoj njezi i rehabilitaciji,
- surađivati sa Školom za medicinske sestre i fizioterapeute,
- voditi brigu za bolju kvalitetu zdravstvene njege,
- voditi više brige o vlastitom zdravlju,
- završiti knjigu iz njege u rehabilitaciji,
- nastaviti aktivno suradnju s drugim ograancima po županijama radi osnivanja klubova invalida Domovinskog rata.

12

Predlažemo da se u zapisnik godišnje skupštine HUMS-a unesu naši zahtjevi za promjenom normativa u rehabilitacijskim centrima na radnim mjestima gdje leže vrlo teški bolesnici (kraniocerebralni, para i tetraplegičari, neurokirurški). Vrijeme u kojem živimo za sve nas nije lako. Potrebno je uložiti puno više truda za postizanje veće sposobnosti tolerancije, za poštivanje samoga sebe i drugih, pojačati suradnju između stručnih timova i unijeti više duhovnosti u svoj rad.

Štefica Pongrac

Osvrt na skup u Crikvenici "PLAVA KNJIGA" ZADAJE NEVOLJE

Dana 30. i 31. 1995. godine održan je stručni sastanak u Crikvenici. Uvodni referat "Standardi i normativi u zdravstvenoj njezi" održala je VMS Štefica Pongrac, a grupa autora Zoran Koščak, Vesna Švogor, Ruža Majcen "Integralna medicina, timski rad, kako smo njegovali pacijenta". U referatu je naveden i osvrt na rehabilitaciju, no nažalost referenta - fizioterapeuta iz Varaždinskih Toplica nije bilo. U raspravi, koja se potom razvila, sudjelovale su medicinske sestre iz većih rehabilitacijskih centara (Krapinske, Stubičke, Lipika, Daruvara, Crikvenice). Zaključak je da nam "Plava knjiga" zadaje dosta problema u svakodnevnoj praksi, jer su šifre kontradiktorne s poslovima koji se obavljaju. Npr. ako na bolesničkom odjelu leži bolesnik koji zahtijeva više jedinica zdravstvene njege, a s tim u svezi i bolji normativ, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje nam ne plaća

u tom obliku, jer su već unaprijed navedene šifre za tu radnu jedinicu. Naglašeno je da se promatranje i kontrola životne funkcije i stanja, te evidentiranje istih obavlja na posebnom obrascu i posebnim jedinicama koje predstavljaju funkcionalnu zatvorenu jedinicu. Članice naše Sekcije ne mogu se složiti jer gotovo na svim bolesničkim odjelima leže bolesnici koji su akutni i u 24 sta ili u 48 sati trebaju više jedinica njege. S tim u svezi stalno postavljamo zahtjev za veći i bolji normativ koji bi našim bolesnicima osigurao veći standard i bolju kvalitetu zdravstvene njege. Obračali smo se s molbom direktoru Hrvatskog zavoda, predsjednici HUMS-a, nažalost na to pitanje nikad do sada nismo dobili odgovor. Također je bilo govora o raspoređenosti medicinskih sestara po platnim razredima. Složili smo se da viša stručna sprema odjelne i glavne medicinske sestre nisu dobile položajni dodatak i uvjete rada.

Slijedeći stručni sastanak naše Sekcije bit će u listopadu u Thalasoterapiji Opatija. Koristimo priliku da na taj stručni skup pozovemo sve zainteresirane medicinske sestre, posebno kardiološke struke. Svim predsjednicima sekcija toplo preporučujem organizaciju stručnih skupova u Thalasoterapiji Crikvenica. Zahvaljujemo se svim sudionicima stručnog skupa, a nadalje ravnatelju i glavnoj sestri Thalasoterapije Crikvenica koji su svojim trudom i zalaganjem doprinjeli da se taj skup održi.

Štefica Pongrac